

SKI ALPINE

6 rozhovor **KLÁRA KŘÍŽOVÁ**

Nadějná sjezdařka má rychlost v krvi a k tomu všechny předpoklady k dosažení kvalitních výsledků. Bude stejně úspěšná jako maminka Olga?

10 **VAL D'ISÈRE,** **KONEČNĚ MÁ MISTROVSTVÍ SVĚTA!**

Slavné francouzské středisko uspořádá v únoru 2009 světový šampionát v alpském lyžování. Víte, že je to jeho premiéra?

16 *equipment* **HIGH PERFORMANCE CARVERY – POCITY S PŘÍCHUTÍ RACE**

Co nového na sjezdovky nabízejí přední světoví výrobci sportovním lyžařům? Sledujte přehled public race a high performance sjezdových lyží a bot.

50 *equipment* **DOMÁCÍ SERVIS – DEJTE SVÝM CARVERŮM, CO POTŘEBUJÍ!**

Domácí servis lyží není zrovna zábava pro každého. Ale kdo si chce hrát na závodníka, měl by si to alespoň vyzkoušet.

54 *equipment* **ŠÍLENĚ TĚŽKÉ LYŽE**

Hmotnost sjezdových lyží je v poslední době v určitých kruzích hodně diskutovaným tématem. O co vlastně jde a komu těžké lyže vadí?

SKI CLASSIC

60 *rozhovor* **KATEŘINA NEUMANNOVÁ**

Mistrovství světa v klasickém lyžování bude v únoru v Liberci, to už ví snad každý. Jak pod Ještědem pokračují poslední přípravy, nám prozradila prezidentka organizačního výboru MS Kateřina Neumannová.

62 *equipment* **BĚŽKY 2008/2009 ZÁVODNÍ MODELY**

Přehled nových běžeckých lyží a bot určených pro závodění. Přečtěte si, kdo skutečně inovoval a kdo jen převlékl dres.

71 **LUKÁŠ BAUER**

Nejlepší světový běžec loňské zimy má za sebou zajímavou letní přípravu a nakonec přehodnotil i plány na nadcházející sezonu. Tour de Ski poběží a rozhodně chce medaili z Liberce.

72 *rozhovor* **KAMILA RAJDLOVÁ**

Kamila Rajdlová byla po odchodu Kateřiny Neumannové naší nejúspěšnější běžkyní na lyžích. V dubnu tohoto roku přivedla na svět dceru Michaelu a dnes už zase trénuje dvoufázově.

74 **ŠKOLA LYŽOVÁNÍ S KATEŘINOU NEUMANNOVOU**

Zdokonalte se v klasické technice za asistence odborníků a mistrů svého řemesla. Přinášíme vám metodiku, cvičení i atraktivní fotosekvence.

MAGAZÍN

78 **NA LYŽE PO ŽELEZNICI**

Není to laciné, ale je to pohodlné. A může to být dokonce luxusní, vyžadujete-li to. Vlák je prostě alternativa, se kterou by se mělo počítat také v případě cestování na lyže.

84 *móda* **MÓDA 50+**

Možná jste ve věku, kdy už netoužíte zaujmout kalhotami u kolen, ale přesto se chcete i na lyže pěkně oblékat. Chcete mít styl, ovšem odpovídající vašemu věku. Máte vůbec z čeho vybírat?

NA CESTÁCH

90	Zauchensee	AUT
98	Východní Trentino	ITA
102	Sulden, Jižní Tyrolsko	ITA
103	Schnalstal, Jižní Tyrolsko	ITA
104	Rokytnice nad Jizerou	CZ
106	Keystone	USA

A NAUČÍ...

53	Prodejci SKI magazínu: Harfa Sport
57	Hračky
80	Ski Exclusive
88	Aktuality
111	Adresář sportovních obchodů a CK